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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 
Vážený pane , 
 
Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj se sídlem v Ostravě (dále 
též „OIP“ nebo „správní orgán“) obdržel dne 27. 5. 2025 Vaši žádost o poskytnutí informací dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,  
ve které žádáte o poskytnutí následujících informací:  
„Informace č. 1 
Jaké je spisové číslo mé stížnosti podané dne 15. 5. 2025 na bezpečnostní agenturu Bohemia 
retail s.r.o., která vystupuje i pod dalšími účelovými IČ, evidované u Oblastního inspektorátu 
práce v Ostravě. 
 
Informace č. 2 
Prosím o sdělení jména pracovníka Oblastního inspektorátu práce v Ostravě, který má na starosti 
vyřízení mé stížnosti na bezpečnostní agenturu Bohemia retail s.r.o. vystupujíc pod různými IČ. 
 
Informace č. 3 
a) Kolik stížností vyřešil pracovník OIP, kterému byla přidělena má stížnost na firmu Bohemia 
Retail s.r.o., od začátku roku 2025 (uveďte počet). 
b) U kolika z těchto jednotlivých vyřízených stížností byla uložena sankce a jaká byla výše každé 
z nich? Prosím o uvedení výše sankcí u jednotlivých případů, nikoliv pouze jejich souhrnné 
hodnoty. 
 
Informace č. 4 
Podle jakého systému jsou jednotlivé stížnosti přidělovány konkrétním inspektorům na OIP 
Ostrava. Jsou přidělovány na základě automatizovaného softwarového systému, rotačního pořadí 
(tzv.kolečko), náhodného výběru, dle míry urgence, nebo jiné metodiky.“ 
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K Vaší žádosti sdělujeme: 
 
Ad 1. Č. j. 16687/10.50/25, sp. zn. D10-2025-23. 

 
Ad 2. Uvedený podnět nebyl, dle údajů z interního informačního systému, do dne vyhotovení 

tohoto přípisu přidělen ke zpracování konkrétnímu inspektorovi OIP. 
 
Ad 3. a) Viz odpověď Ad 2. 

b) Viz odpověď Ad 2. 
 

Ad 4. Podněty ke kontrole jednotlivým inspektorům přiřazuje vedoucí daného oddělení.  
             Přidělování záležitosti konkrétnímu inspektorovi k prošetření pak probíhá s ohledem  
             na aktuální stav plnění plánu kontrol, na množství nevyřízených podnětů, garantování 
             hlavních kontrolních úkolů, složitost problematiky; dále s ohledem na event. překážky 
             v práci, dočasnou pracovní neschopnost.  

 
 
 

Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za vyřízenou. 
 
 
 
 
 

S pozdravem  
 
 

 
 
 
Mgr. Ing. Alena Maturová 
Vedoucí oddělení právního 
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